
Tėvų apklausos
„Požiūris į gimnaziją“ 

analizė
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Tyrimo tikslas
išsiaiškinti tėvų požiūrį į gimnaziją: privalumus ir trūkumus.



Imtis
 Tyrime dalyvavo 129 tėvai, kurių vaikai mokosi 1-8, I-III gimnazijos 
klasėse.

 Anketas pildė visų klasių mokinių tėvai.

 Aktyviausi buvo 5 klasių mokinių tėvai, pasyviausi – III gimnazijos 
klasių mokinių tėvai.



1. Aš esu patenkintas(-a), kad vaikas 
mokosi Kalvarijos gimnazijoje.
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2. Mano vaiko gimnazija žinoma kaip sėkminga -
pasiekimai įvairiuose konkursuose, olimpiadose 
yra žinomi savivaldybėje, apskrityje, šalyje.
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3. Greta įprastinių pamokų gimnazijoje 
organizuojama ir kitokia veikla (būreliai, šventės, 
meno renginiai, projektinės savaitės ir pan.).
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4. Gimnazijos darbuotojai yra geranoriški 
bendraudami su tėvais.
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5. Aš pasitikiu gimnazijos mokytojais, kaip 
specialistais.
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6. Gimnazijos mokytojai visuomet padeda, 
papildomai paaiškina, konsultuoja, kai vaikui iškyla 
mokymosi sunkumų.
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7. Gimnazija tinkamai parengia vaiką tolesniam 
mokymuisi gimnazijos aukštesnėse klasėse ar 
kitoje ugdymo įstaigoje.
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8. Gimnazijoje yra skatinamas mokytojų, mokinių ir 
tėvų dalyvavimas gimnazijos bendruomeniniame 
gyvenime.
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9. Mano vaikas gerai atsiliepia apie visus 
savo bendraklasius.
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10. Mano vaikas gimnazijoje jaučiasi 
saugus, jo niekas neskriaudžia, nežemina.
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11. Tėvų išsakytos nuomonės, kritika ir pasiūlymai 
gimnazijoje yra aptariami ir įgyvendinami.
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12. Gimnazija organizuoja tėvams šviečiamuosius 
užsiėmimus įvairiomis vaikų ugdymo temomis.

28

63

21

6
11

0

10

20

30

40

50

60

70

Visiškai sutinku Ko gero sutinku Ko gero nesutinku Visiškai nesutinku Negaliu atsakyti



13. Aš gaunu pakankamai informacijos apie 
gimnazijoje vykstančius įvykius, renginius, 
pokyčius, naujoves, projektus ir kita.
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3 aukščiausi įverčiai
1. 94,6% tėvų yra patenkinti, kad jų vaikas(-ai) mokosi Kalvarijos 

gimnazijoje.

2. 93,8% tėvų teigia, kad gimnazijos darbuotojai yra geranoriški 
bendraudami su tėvais.

3. 87,6% tėvų pasitiki mokytojais, kaip specialistais.



3 žemiausi įverčiai
1. 70,5% tėvų teigia, kad gimnazija organizuoja tėvams 

šviečiamuosius užsiėmimus įvairiomis vaikų ugdymo temomis.

2. 71,3% tėvų mano, jog jų vaiko gimnazija žinoma kaip sėkminga -
pasiekimai įvairiuose konkursuose, olimpiadose yra žinomi 
savivaldybėje, apskrityje, šalyje.

3. 75,2% tėvų išsakytos nuomonės, kritika ir pasiūlymai gimnazijoje 
yra aptariami ir įgyvendinami.



Išvados
1. Tėvai yra patenkinti, kad jų vaikas(-ai) mokosi mūsų gimnazijoje.

2. Tėvai pasitiki gimnazijoje dirbančiais pedagogais ir pagalbos mokiniui 
specialistais.

3. Ne visi mokiniai gauna savalaikes konsultacijas ir pagalbą, kai susiduria su 
mokymosi sunkumais.

4. Tėvams reikia bendrų renginių (mokytojai - mokiniai - tėvai), įsitraukimo į 
gimnazijos gyvenimą.

5. Mokinių saugumas išlieka prioritetine sritimi.



Rekomendacijos
1. Dalykų mokytojams stebėti kiekvieno mokinio pažangą, užtikrinti savalaikę ir 

optimalią paramą mokiniui (pastoliauti).

2. Klasių vadovams ieškoti įvairesnių bendravimo ir bendradarbiavimo su tėvais 
formų, aktyviau įtraukti tėvus į klasės, gimnazijos veiklas.

3. Administracijai klausti ir įsiklausyti į tėvų nuomonę. Tėvai – ugdymo 
planavimo partneriai.

4. Pagalbos vaikui specialistams, klasių vadovams, dalykų mokytojams skirti 
ypatingą dėmesį vaikų saugumui, patyčių prevencijai bei savalaikei ir 
efektyviai pagalbai.

5. Dalykų mokytojams ir klasių vadovams užtikrinti savalaikį ir operatyvų tėvų 
informavimą.


